

भैरुजी की जयकारो के साथ हुआ-लाम्बिया कला मेले का शुभारंभ हुआ

बैलों की जोड़ी की पूजा अर्चना कर विधायक लालाराम बैरवा ने मेले का उद्घाटन किया

द पुलिस पोस्ट

रायला अजमेर भीलवाड़ा राष्ट्रीय राजमार्ग 48 पर स्थित भीलवाड़ा से मात्र 23 किलोमीटर दूर भेरुनाथ का विशाल नवनिर्मित मंदिर पर दिनांक 23 से 26 तक विशाल पशु मेला का आयोजन किया। लांबिया भेरुजी का मेला 60 वर्षों से लगातार भर रहा है। मेले का शुभारंभ भेरुजी की जयकारो के साथ हुआ। मेले के दौरान भेरुनाथ को गुलाब के फूलों का श्रृंगार कराया गया। पूरे मंदिर परिसर में गुब्बारों से वह फूलों की माला से सजाया गया।

लांबिया स्टेशन के पशु व्यापारी जबरदी खाजी और तत्कालीन सरपंच हरदेव जाट के प्रयासों से शुरू हुआ। ज्यादा बरसात के कारण किसानों की फसले नष्ट हो गई है। अकलेक्टर व एसडीएम से कहकर तुरंत प्रभाव से गिरदावरी कराई जाएगी बीमा के माध्यम से जिस भी किसान का नुकसान हुआ है उसकी भरपाई कराई जाएगी।

पशु मेला व्यापारियों व किसानों के लिए बहुत उपयोगी है जो किसान यहां पर आते हैं अपने बैल खरीदते हैं अपनी खेती के लिए खरीद कर ले जाते हैं मेले के लिए हमारी सांस्कृतिक व परंपरा बनी रहनी चाहिए और लुप्त नहीं होना चाहिए राज्य सरकार कल्याणकारी योजना के लिए सदैव में आपके साथ में हूँ कोई भी समस्या आए तो उसे तुरंत प्रभाव से निपटाया जाएगा।

भेरुजी मंदिर स्थान पर रखी गई है मेले में गाय भैंस बैल भेड़ बकरी खरीदने के लिए दूर-दूर से व्यापारी आते हैं और यहां से अच्छी नस्ल के पशु का क्रय विक्रय होता है मेले में आने वाले श्रद्धालुओं के लिए मंदिर परिसर के बाहर विशाल धर्म शाला बनी हुई है सोने - बैठने के लिए। मेले का शुभारंभ में , शाहपुरा- बनेड़ा विधायक लालाराम बैरवा, बनेड़ा प्रधान विजेन्द्र सिंह भाजपा , शाहपुरा नगर मंडल अध्यक्ष राजेंद्र बोहरा , भाजपा बनेड़ा मंडल अध्यक्ष गोपाल चरण सिंह सिसोदिया, जिला परिषद शंकर लाल जाट , रायला भाजपा मंडल अध्यक्ष परमेश्वर पारीक लाम्बिया कला सरपंच विष्णु देवी पारीक उप सरपंच परमेशी भाजपा महामंत्री कैलाश सिंह भाजपा महामंत्री सत्यनारायण पाराशर उपस्थित थे।

नगर निगम भीलवाड़ा में हुए भ्रष्टाचार के खिलाफ कांग्रेस नेता प्रतिपक्ष पारिक व पीसीसी सदस्य पालीवाल डोल नगाड़ों के साथ नारेबाजी करते हुए पहुंचे निगम कार्यालय आयुक्त नदारद....?

द पुलिस पोस्ट

69 (ए) में बनाए पत्रावली सं. 2983 कान सिंह / देवी सिंह साखला निवासी मालोला रोड कि पत्रावली गुमसुदगी कि प्रथम सूचना रिपोर्ट दर्ज करवाने हेतु आयुक्त हेमाराम चैधरी नगर परिषद भीलवाड़ा ने पत्र क्र. 5225 दिनांक - 18.07.2024 को थानाधिकारी सीटी कोतवाली भीलवाड़ा को लिखा प्रत्युत में व पीसीसी सदस्य मनोज पालीवाल द्वारा लोक सूचना अधिकारी से दिनांक 18.07.2024 के पत्र कि थानाधिकारी सीटी कोतवाली से सत्यापित प्रमाणित प्रतिलिपि कि छायाप्रति मांगी जिसमें थानाधिकारी पुलिस थाना सीटी कोतवाली ने पत्र क्र. 8644 दिनांक - 19.09.2024 दो माह एक दिन पश्चात जवाब दिया कि र नगर परिषद भीलवाड़ा द्वारा डीस्पेच नं. 5225 दिनांक - 18.07.2024 पर थाना कोतवाली द्वारा कि की गई कार्यावही की प्रमाणित प्रति चाही गई थीर परन्तु देखने थाना हाजा के रिकॉर्ड से थाना हाजा पर इस संबंध में कोई भी पत्र प्राप्त नहीं हुआ है। अतः सूचना मुक्ति कर श्रीमान की सेवा में प्रेषित है। जिससे स्पष्ट होता है कि नगर परिषद भीलवाड़ा जो कि अपने आप में भ्रष्टाचार में विख्यात थी लेकिन अब नगर निगम बन कर क्या विश्व में भी विख्यात हो जाएगी जब एक अधिकारी सिर्फ और सिर्फ पत्र लिखकर अपने किये कृत्यों को छिपाने कि भरपूर प्रयास करते हुए आम जनता को अपनी निजी पूर्ति हेतु कागजों में भी दूषित कागज बनाकर गुमराह कर सकता है। तो कार्यकाल के अंदर हमसलाह एकराय होकर कितने बड़े - बड़े कार्यों को अनजाम दिया होगा कितना बड़ा राजकोष का नुकसान किया होगा बहुत बड़ा जांच का विषय है कौन - कौन इसमें सलित है क्या अपने आप को बचाने के लिए किसी निचले व्यक्ति को मोहरा बनाकर निशाना बनाया जाएगा या कि गई दूषित पत्रों का कोई दूसरी गली निकाल ली जाएगी क्या इनी अदृश्य कार्यों के चलते आयुक्त नगर निगम कार्यालय के बजाए अपने चहेते व सफेदपोशों, राजनीति संरक्षण प्राप्त व्यक्तियों, बलशाली व्यक्तियों कि पत्रावलियों का निस्तारण घर पर बैठकर करने में ज्यादा विश्वास करते है साथ ही अफआईआर करके है साथ ही अफआईआर करके है साथ ही अफआईआर करके है

चैराहा और केशव हॉस्पिटल रोड पर जमीन अपने आप बैठ गई ऐसे प्रसंग आने के बावजूद प्रशासन ध्यान नहीं दे रहा है और उनके घटिया कार्य का भुगतान करने के लिए आमदा है बार-बार सोचने के अधिकार से कॉपी मांगने के बावजूद निर्माण क्षेत्र से कहा जाता है कि अमृत योजना के जो कार्य देश दिए गए हैं वह उनके पास नहीं है जब निर्माण क्षेत्र में ही कार्य देश नहीं है तो काम कौन और कैसे किस तरीके से कर रहा है यह सोचने का विषय है

सेवादल अध्यक्ष योगेश सोनी कुंदन जी संदीप जी टेलर ने बताया नगर निगम ने विगत 1 वर्ष में जो सड़कें बनाई सभी एक बरसात में टूट गई गारंटी पीरियड में होने के बावजूद भी उनका नवीनीकरण नहीं किया जा रहा है और नाला निर्माण के अंदर भारी घोटाला कर रखा है लाल की बराबर सफाई नहीं है और दीवारें टूटी हुई हैं जिसे जान और माल का खतरा हमेशा बना रहता है निसार सिलावट सुनील दत्त शर्मा

शिव प्रकाश कावेरी ने बताया कि नगर निगम की मुख्य रोड पर निर्माण कार्य इस तरीके से हो रहे हैं बिना नक्शे स्वीकृति के जिसका भी उदाहरण पार्टी के नेताओं के आपस में लड़ाई में सामने आया जो व्यक्तिपैसा देता है उसका तो कार्य चल रहा है जो नहीं देता है उसका कार्य रुकवाया जा रहा है और जो बिना सेटबैक छोड़े बिना पाकिंग की जगह छोड़े बिना निर्माण स्वीकृति के सारे कार्य करवाए जा रहे हैं जो सालासर गलत है

पार्षद प्रकाश जी ओझा पार्षद शिव प्रकाश गवरी योगेश जी सोनी कुंदन जी शर्मा सुनील दत्त शर्मा उमेश गाडरी अनिल सोलंकी दिनेश धोबी पंचायत समिति सदस्य भंवर गुर्जर कान्हा पारीक

अतुल जी सुराणा रसीद रंग रंज संदीप टेलर राधेश्याम उमेश पुरबिया दिनेश बासिता कुंदन शर्मा कश्मीर शोख सुरेश बम कान्हा पारीक दीपक रतन तेली कमल कुछ बांदा लादू लाल जी खोखर

माली महासभा ने किया केन्द्रीय राज्यमंत्री का स्वागत

द पुलिस पोस्ट

गुरला :-राजस्थान प्रदेश माली (सैनी) महासभा के प्रदेश महामंत्री गोपाल लाल माली व महासभा के जिलाध्यक्ष भेरुलाल माली के नेतृत्व में माली महासभा के पदाधिकारियों ने कृषि एवं किसान कल्याण विभाग भारत सरकार के केन्द्रीय राज्य मंत्री भारीरथ चौधरी का गुलदस्ता भेंटकर माली समाज की ओर से उनका स्वागत एवं अभिनंदन किया। इस अवसर पर केन्द्रीय राज्य मंत्री भारीरथ चौधरी ने समाज के लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि माली समाज किसान वर्ग से आता है, ऐसे समाज के किसानों को जैविक खेते के बारे में अधिक से अधिक जानकारी होनी चाहिए। अगर किसानों को जैविक खेती का प्रशिक्षण दिया जाए तो किसान जागरूकता के बाद जैविक खेती को अपना सकेंगे। जैविक खेती से भूमि की उपजाऊ क्षमता बढ़ती है कम अंतराल पर सिंचाई नहीं करनी पड़ती है रासायनिक खाद पर निर्भरता कम हो जाती है कम लागत में बेहतर उपज जैविक खेती पर्यावरण के लिए भी लाभकारी है। केन्द्रीय राज्यमंत्री एक दिवसीय दौरे पर भीलवाड़ा आगमन पर महासभा के पदाधिकारियों ने समान किया।

साथ ही माली महासभा के पदाधिकारियों से सामाजिक व राजनैतिक मुद्दों पर भी चर्चा की। इस अवसर पर माली सैनी कर्मचारी संस्था के अध्यक्ष तोताराम माली, सचिव कन्हैयालाल माली, युवा महासभा जिलाध्यक्ष हरनारायण माली, फूल सेवा संस्थान के कोषाध्यक्ष शंकर लाल गौयल, राजकुमार माली, नानूराम गौयल, रोशन गढ़वाल सहित कई समाजजन उपस्थित थे।

अपने लोगों के बीच कॉलोनी में रहता हूं: नीरज एनआईटी में नहीं चलेगा बाहरी प्रत्याशी बाहरी प्रत्याशियों पर कांग्रेस प्रत्याशी का हमला

से वाकिफ हूं। अब कांग्रेस सरकार में एक-एक समस्या दूर कर दूंगा। उन्होंने कहा कि एनआईटी की कॉलोनीयों में रहने वाला व्यक्ति ही यहां की समस्या को समझ सकता है और समाधान करा सकता है। कांग्रेस प्रत्याशी नीरज शर्मा ने बाहरी प्रत्याशियों पर निशाना साधते हुए कहा कि ये बड़ी विडम्बना है कि भाजपा सहित सभी पार्टियां हमारे क्षेत्र से बाहरी उम्मीदवार को टिकट देती हैं। हमारी कॉलोनी के रहने वाले एक भी व्यक्ति को टिकट नहीं देती। अबकी इन सभी पाटीयों और बाहरी उम्मीदवारों को ऐसा सबक सीखा दो की अगली बार न तो पार्टियां बाहरी व्यक्ति को टिकट दें और न ही बाहरी व्यक्ति यहां से चुनाव लड़ने की हिम्मत जुटा सके। उन्होंने कहा कि रहने के लिए तो इन्हें एनआईटी विधानसभा से बाहर का इलाका पसंद है। तथा चुनाव लड़ने के लिए कॉलोनी पसंद

हैं। हमें एनआईटी विधानसभा में रहने वाला हमारे बीच का व्यक्ति चाहिए न की बाहरी। श्री शर्मा ने कहा कि जो लोग चुनाव लड़ने कॉलोनी में आते हैं। ऐसे लोग सिर्फ चुनाव के समय ही इन कॉलोनीयों में दिखाई देंगे। इसके बाद कहां गए, किसी को कुछ पता तक नहीं लगेगा। उन्होंने कहा कि चुनाव के समय कई लोग आएं और खुद को आपके बीच का बताएंगे। ऐसे लोगों की पहचान कर अपनी वोट की ताकत से इन्हें मुंह तोड़ जवाब देने के लिए तैयार रहें। उन्होंने कहा कि जो एनआईटी विधानसभा में ही न रहता हो, वह इस इलाके के लोगों के लिए क्या करेगा। कांग्रेस प्रत्याशी नीरज शर्मा ने जनता से आवाह किया कि अब तय उन्हें (जनता को) करना है कि विधायक उन्हें बाहरी चाहिए या कॉलोनी का। जिस पर जनता ने एक स्वर में कहा कि क्षेत्र के समग्र विकास के लिए

विधायक को स्थानीय होना जरूरी है। श्री शर्मा ने भाजपा द्वारा फैलाई बेरोजगारी का उल्लेख करते हुए कहा कि भाजपा ने अपने दस साल के कार्यकाल में कोई चपरासी तक भर्ती नहीं किया। यह केवल कच्ची नौकरी देकर लोगों के साथ कुटाराघात करते रहे। लेकिन अब कांग्रेस सरकार आते ही हरियाणा के योग्य अभियार्थियों को 2 लाख पक्की सरकारी नौकरी दी जाएगी। बता दें कि कार्यक्रम की अध्यक्षता पंडित जितेंद्र कौशिक ने की। जहां चौधरी प्रेम, राजन चौधरी, बिरजू चौधरी, नेहरु रावत, मुकेश वर्मा, राजू गुप्ता, खिल्लू, प्रेम शंकर शर्मा, जितेंद्र यादव, विनय गोयल शिक्षाविद, डीपी चौहान, सुरेंद्र शर्मा, सुरेश माथुर, कौशल शर्मा, रोहित अरोड़ा, सौरभ त्यागी, हनी अरोड़ा, अमन शिखरी, तरुण लाला, जॉनी जाट आदि मौजूद रहे।

शहर का बड़ा आर के काम्प्लेक्स में करोड़ों का कारोबार सैकड़ों लोगों का आना जाना व सैकड़ों नौकरी करते है कभी बड़ी जनहानी होगी ...

आने जाने का एक ही रास्ता अंदर ही विद्युत ट्रांसफर फिर प्रशासन अंधा बनकर क्यू बैठा है हादसे का इन्तजार कर रहे हैं फिर कारवाई करेगे

काम्प्लेक्स के अंदर सुरक्षा नाम की चीज व सबसे ज्यादा गंदगी व पार्किंग नहीं है

द पुलिस पोस्ट

शिवगंज शहर का सबसे बड़ा आर के काम्प्लेक्स जिसमें सुविधा सिर्फ दुकान बेचकर पैसा कमाना वह दुकानों को किराया पर देकर पैसा कमाना इस सेठ का काम रहा था वह किसी प्रकार की सुविधा नहीं होने के बाद भी इस काम्प्लेक्स में व्यापार सबसे ज्यादा चल रहा है क्योंकि शिवगंज में कपड़ों की व्यापार मंडी है सबसे ज्यादा दुकान शिवगंज में होने से यहां आस-पास सैकड़ों गांवों से लोग आकर कपड़ों की खरीददारी करते हैं क्योंकि यहां जैसे कपड़े मिलते हैं वहां आज तक किसी भी इलाके में नहीं मिलते होंगे क्योंकि यहां पर कलकत्ता गुजरात जयपुर जहां से भी अच्छे महिलाओं के जरी भरे ड्रेस आते हैं वह यहां पर मिल जाते हैं नए युग से लेकर पुराने युग तक के कपड़े मिलते हैं एक ड्रेस एक हजार से पाँच लाख तक मिलता है यहां पर व्यापारियों ने अपने बड़े-बड़े शोरूम बनाकर रखे हुए हैं और इस काम्प्लेक्स के अंदर करीब 200 दुकानें कपड़ों की होगी और बाकी गोदाम बनाए हुए हैं क्योंकि इस काम्प्लेक्स में प्रवेश द्वार एक है और बाहर निकलने का रास्ता भी एक है अंदर जाने का रास्ता पीछे के रास्ते में विद्युत का ट्रांसफॉर्मर लगा कर रखा हुआ है दरवाजा बंद कर रखा हुआ है जो आज बड़े महा हादसे का इंतजार करता है शिवगंज शहर में जब भी बड़े अधिकारी आए उनको इस काम्प्लेक्स की जानकारी देने के बाद भी इस काम्प्लेक्स पर ध्यान नहीं दे रहे हैं इनको पता है कि जब हादसा होगा तो हो सकता है लोगों के सैकड़ों जीवन जा सकता है और करोड़ों रुपए का नुकसान हो सकता है यहां पर जनहानी व धनहानी दोनों हो सकती है क्योंकि इस काम्प्लेक्स में सैकड़ों दुकानों होने से महिला पुरुष बुजुर्ग वह बच्चे बाजार में आते हैं इस तेज गर्मी नौतपा गर्मी के हिसाब से भगवान ने कुछ नहीं किया अगर एक ऐसी में विस्फोट हुआ तो उस ऐसी के विस्फोट से सैकड़ों जान जा सकती



है क्योंकि इस काम्प्लेक्स में सुरक्षा नाम की कोई चीज नहीं है काम्प्लेक्स मालिक ने धन कमाने के अलावा कोई काम नहीं किया इस काम्प्लेक्स के अंदर करीब 200 के करीब ऐसी लगे हुए हैं और ऐसी में हादसा नहीं होने की कोई जिम्मेदारी नहीं होती पर भगवान शहर पर मेहरबानी की हादसा नहीं होता है अगर इस काम्प्लेक्स के मुख्य द्वार पर विद्युत लाइन लगी हुई है उनमें भी विस्फोट होकर यहां वह दोनों तार इकट्ठे होकर आपस में आगे से हुए हो वह आग लगी तो सैकड़ों लोगों की जान जाएगी जिसका जिम्मेदार कौन होगा क्या शिवगंज पालिका प्रशासन या उपखंड प्रशासन इसकी जिम्मेदारी लेंगे कि भगवान ना करें अगर कोई हादसा हुआ तो जिम्मेदारी हमारी होगी क्योंकि शिवगंज का बाजार इस काम्प्लेक्स के आसपास ही सबसे ज्यादा दुकानें चूड़ियों कपड़ों सोने चांदी की दुकान कपड़ों की दुकान वह बड़े-बड़े कपड़ों के शोरूम जिसमें एक दुकान में करोड़ों रुपए का सामान होगा सोना चांदी की भी दुकान है इस काम्प्लेक्स के अंदर है बड़ी-बड़ी इलेक्ट्रिक दुकान आदमीओ की शादियों के ड्रेस शेरवानी सहित कोट सूट की भी एक दुकान में करोड़ों का सामान होगा और प्रशासन कोई जवाबदारी नहीं ले रहा है सिर्फ इंतजार कर रहा है की हादसा कब हो और लाशों की गिनती नहीं कर पाएंगे की कितने मारे जाएंगे

क्योंकि काम्प्लेक्स के बहार निकलने वाले रास्ते पर भी लोगों ने अतिक्रमण किया हुआ है और काम्प्लेक्स के बहार अपनी मोटरसाइकिल खड़ी कर अतिक्रमण करके बैठे रहते हैं ऐसा नहीं हो की कुछ आगे नहीं होने के शेरवानी सहित कोट सूट की भी एक दुकान में करोड़ों का सामान होगा और प्रशासन कोई जवाबदारी नहीं ले रहा है सिर्फ इंतजार कर रहा है की हादसा कब हो और लाशों की गिनती नहीं कर पाएंगे की कितने मारे जाएंगे

चाहिए क्योंकि गरीब परिवार के भी बच्चे यहां सैठो के वहाँ नौकरी करते हैं सैकड़ो सेठ लोग हैं वह उनके परिवार के लोग हैं लाखों लोग इस काम्प्लेक्स में आते जाते रहते हैं फिर भी प्रशासन चुप क्यों बैठा है इस काम्प्लेक्स में कुछ पांच माले बना हुआ है इसमें अंडरग्राउंड में गोदाम वह अंडरग्राउंड दुकानें ग्राउंड फ्लोर सहित ऊपर तीन मंजिला जिसमें पालिका प्रशासन के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करवाकर उन्हें जेल भेजना

क्यों बैठे हैं जब हजारों की जान जाएगी वह करोड़ों रुपए की जनहानी होगी तब जाकर प्रशासन कोई कार्रवाई करेगा या इन सैठो के आगे चुपचाप बैठ जाएंगे क्योंकि मरने वाले तो दुकानदार वह उनके नौकर होंगे या बहार गांव से आने वाले आम नागरिक होंगे महिलाएं बच्चे बुजुर्ग भी होंगे शहर के नागरिकों सहित सैकड़ों की जनहानी होगी क्यू की इस काम्प्लेक्स में सुरक्षा उपकरण नहीं लगे हुए हैं इसकी जांच होनी चाहिये



इनका क्या कहना है शिवगंज नगर पालिका क्षेत्र के मुख्य बाजार में सबसे बड़ा व सबसे पुराना सबसे ज्यादा भ्रष्टाचार करके बना आर के काम्प्लेक्स इसमें भवन निर्माण स्वीकृति भी नियमों के विपरीत हुई है इसकी पार्किंग भी खा गए सेठ दरवाजे को बंद कर दिया गया है इसका विधुत ट्रांसफर भी अंदर डाल दिया गया है सभी दुकानों के मीटर भी अंदर डाल दिया है सभी दुकानों में ऐसी लगी हुई है जो कभी बड़ी जनहानी होगी क्यू की इस काम्प्लेक्स में सबसे ज्यादा कपड़ों की दुकानें हैं जो बड़ी आगजनी होगी इस काम्प्लेक्स से आने जाने का रास्ता एक ही है

कभी बड़ी जनहानी होगी तब सैकड़ों जनहानी होगी व अरबों रुपये की धनहानी होगी जैसाराम माली अध्यक्ष जवाई पर्यावरण एवं वन विकास समिति शिवगंज शहर के सभी काम्प्लेक्सों में पार्किंग की समस्या है सभी ने कब्जा करके पार्किंग बेच दी है इन लोगों ने शहर के सभी काम्प्लेक्स की जाँच होनी चाहिए और कभी बड़ी जनहानी नहीं हो प्रशासन को पाबंद करे वह दोषी अधिकारियों व बाबुओं के विरुद्ध कार्यवाही करनी चाहिए व सभी में पार्किंग व साईड बैंक होनी चाहिए सीमादेवी माली पाषंद नगर पालिका शिवगंज

यूपीएस के विरोध में महासंघ की रैली में सैकड़ों शिक्षक भाग लेंगे : गहलोत

द पुलिस पोस्ट


सिरोही- यूपीएस के विरोध में 26 सितंबर को राजस्थान राज्य संयुक्त कर्मचारी महासंघ के बैनर तले राष्ट्रव्यापी आन्दोलन के तहत आयोजित रैली में राजस्थान शिक्षक संघ (प्रगतिशील) की जिला एवं पांचो ब्लाक कार्यकारिणी सहित सैकड़ों शिक्षक शिरकत करेंगे संघ (प्रगतिशील) के जिलाध्यक्ष देवेश खत्री एवं जिलामंत्री इनामुल हक कुरैशी ने संयुक्त बयान जारी कर बताया कि यूपीएस के विरोध एवं आठवां वेतन आयोग गठन सहित विभिन्न मांगों को लेकर महासंघ के राष्ट्रव्यापी आंदोलन के तहत आयोजित

रैली में आधिकारिक संख्या में शिक्षकों की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए ब्लॉक वार सिरोही अध्यक्ष इंदरमल खडेलवाल, शिवगंज अध्यक्ष छगनलाल भाटी, पिंडवाड़ा अध्यक्ष मनोहर सिंह चौहान, रेवदर अध्यक्ष राहुल कुमार, आबूरोड अध्यक्ष सत्यनारायण बैरवा को निर्देश दिए

गये हैं उन्होंने बताया कि शिक्षक समुदाय की एक ही पुकार है कि यूपीएस किसी भी स्थिति में स्वीकार नहीं होगी क्योंकि पुरानी पेंशन योजना में ही कर्मचारियों का जीवन सुरक्षित है।

कस्बे में फर्जी रजिस्ट्री मामले में तहसीलदार आसींद ने कराया मामला दर्ज

द पुलिस पोस्ट

दिनेश साहू आसींद : डमी महिला द्वारा आसींद उप पंजीयन कार्यालय में दो व्यक्तियों के नाम फर्जी रजिस्ट्री करा संपत्ति हड़पने के मामले को लेकर आसींद तहसीलदार भंवरलाल सेन द्वारा आसींद थाने में एक मुकदमा दर्ज कराया गया ' तहसीलदार सेन जानकारी देते हुए बताया की सोमवार को गीता पत्नी पुरुषोत्तम जाति छड़ीदार तहसील कार्यालय में उपस्थित होकर अपने नाम कुछ दिनों पूर्व अन्य किसी डमी गीता नाम की महिला

डमी महिला द्वारा पंजीयन करा दो व्यक्तियों के नाम खुले थे म्यूटेशन



द्वारा उप पंजीयक कार्यालय में उपस्थित होकर रजिस्ट्री करने की बात बताई ' जमीन के वास्तविक खातेदार गीता द्वारा बताया गया कि उसने

किसी तरह अपनी जमीन किसी भी व्यक्ति को बेची नहीं है ' उक्त महिला का प्रार्थना पत्र तहसीलदार भंवरलाल सेन के समक्ष प्राप्त होने पर

इसकी संक्षिप्त जांच करने पर प्रथम दृष्टियां उक्त प्रकरण में अपराधकारित होने की संभावना प्रतीत होने पर उक्त प्रकरण का विस्तृत अनुसंधान कर दोषी व्यक्तियों को दंडित कराने हेतु प्रथम सूचना रिपोर्ट पुलिस थाना आसींद में दर्ज करवाई गई। उक्त प्रकरण में थाना अधिकारी आसींद द्वारा विस्तृत जांच कर अग्रिम कार्रवाई की जाएगी। तहसील कार्यालय में मेरे

समक्ष गीता पत्नी पुरुषोत्तम नाम की महिला उपस्थित हुई महिला द्वारा बताया गया कि मेरे नाम की अन्य डमी महिला को उपस्थित कर मेरे खातेदारी की जमीन अन्य व्यक्तियों को बेचान कर दी गई, जिस पर आसींद पुलिस थाने में एक मुकदमा दर्ज कराया गया है जहां पुलिसअनुसंधान किया जा रहा है भंवरलाल सेन तहसीलदार आसींद